                                                              Дело № 5-88/12/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

1 марта 2022 года                                           город Нижнекамск
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 12 по Нижнекамскому судебному району РТ Анастасьева М.Г., рассмотрев материалы по части 13 статьи 19.5  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
Зайнуллина  Р.Н., «…» 
У С Т А Н О В И Л:

7 февраля 2022 в 14 часов   при проверке установлен факт невыполнения «должность» «…»  Зайнуллиным Р.Н.  пункта 1 предписания   № «…» от 03.02.2021 года,  в связи с чем государственным инспектором  Нижнекамского муниципального района РТ по пожарному надзору в отношении Зайнуллина Р.Н. составлен протокол об административном правонарушении по части 13 статьи 19.5  КоАП РФ.

В судебном заседании Зайнуллин Р.Н. вину  признал, пояснив, что 5 из 6 пунктов выполнены в установленные сроки. Пункт 1 предписания не выполнен, так как денежные средства на замену  АРС и СОУЭ отсутствуют. Письма в Управление образования написаны не были. 
Вина его подтверждается предписанием № «…» от 03.02.2021 года со сроком исполнения до 01.02.2022 года, решением о проведении внеплановой выездной проверки от 31 января 2022 года, актом внеплановой выездной проверки от 07 февраля 2022 года, которым выявлено, что пункт 1 предписания не выполнен, копией приказа о приеме на работу, протоколом осмотра, протоколом опроса от 07 февраля 2022 года.
Согласно статье 6 Федерального закона от 21.12.1994 N 69-ФЗ "О пожарной безопасности" должностные лица органов пожарного надзора при осуществлении надзорной деятельности имеют право выдавать организациям и гражданам предписания об устранении выявленных нарушений требований пожарной безопасности.
Предписание об устранении нарушений обязательно для исполнения всеми должностными лицами, гражданами, юридическими лицами независимо от их организационно-правовой формы. Невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего государственный пожарный надзор, на объектах защиты, на которых осуществляется деятельность в сфере здравоохранения, образования и социального обслуживания образует состав административного правонарушения, предусмотренного частью 13 статьи 19.5 КоАП РФ.
Суд считает вину Зайнуллина Р.Н. установленной.
Его действия суд квалифицирует по части 13 статьи  19.5 КоАП РФ, как невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, на объектах защиты, на которых осуществляется деятельность в сфере здравоохранения, образования и социального обслуживания.

С ходатайством о  продлении срока выполнения предписания Зайнуллин Р.Н. не обращался.
При назначении наказания суд учитывает обстоятельства совершенного правонарушения и личность лица, привлекаемого к административной ответственности, смягчающие обстоятельства – признание вины и отсутствие отягчающих обстоятельств.  

Суд считает возможным назначить наказание в виде штрафа.   

Руководствуясь статьями 29.9 – 29.11 КоАП РФ,

П О С Т А Н О В И Л:

  Признать Зайнуллина Р.Н. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного  частью 13 статьи 19.5  КоАП РФ и подвергнуть его наказанию в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Штраф перечислить – получатель УФК по РТ (Министерство юстиции РТ),   ИНН 1654003139, КПП 165501001, р/счет 03100643000000011100 в Отделение – НБ Республика Татарстан Банка России г.Казань, БИК 019205400, кор.сч. 40102810445370000079,  КБК 73111601193010005140, ОКТМО 92701000001, идентификатор  «…».
Разъяснить, что в соответствии со ст.32.2 КОАП РФ Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, иного государственного органа, рассмотревших дело об административном правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф. Протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф по делу об административном правонарушении, рассмотренному судьей, составляет судебный пристав-исполнитель.

              Постановление может быть обжаловано в  Нижнекамский городской суд в течение 10 суток со дня получения через мирового судью.

 Исполняющий обязанности мирового судьи            Анастасьева М.Г.
